

Сопроводительная информация об участнике :

- Люшня Светлана Романовна
- Муниципальное Бюджетное Общеобразовательное Учреждение Средняя Образовательная Школа № 6 (МБОУ СОШ № 6), 7 класс
- savschool6@mail.ru , 8(495) 527-70-22
- 143986, Московская область, г. Железнодорожный, ул. 1 Мая дом 18 корпус 1, кв 24 ;
- Название . работы : «Приключение доктора Волкова»;
- Номинация : Освоение вселенной ;
- Ливанова Елена Александровна ;
- Работа выполнялась самостоятельно ученицей

89-Р
7.20

Приключение доктора Волкова.

Где -то в космосе, очень далеко от нас, за миллионы световых лет, летает планета под названием "В-1906".

Она формировалась миллионы лет, много трудностей пришлось ей пройти: метеоритный дождь, обрушившийся ей прямо на макушку, и великий потоп, и разрушающую ледяную трагедию.

Жители этой планеты появились на ней недавно относительно нас. Но их мир совершенно уникальный, и не такой как наш!

Вместо дождя у них идет конфетопад, и они все еще живут с динозаврами... Жители этой планеты приручили их, динозавры стали их лучшими друзьями! Жители этой планеты совершенно необычные, как и она сама. Они зовут себя "Иными". Они не люди нашего мира, это застрявшие между двумя эпохами, эпохой динозавров, и эпохой нового времени. У них даже есть свой король, по прибытию на эту планету, он щедро угостил меня лакрицей и подарил ручного динозавра, но я забегаю вперед, сейчас не об этом.

Как же удивительно они живут, ведь по утрам они не ходят на пробежку, не завтракают, не принимают душ. По утрам они ложатся спать, и читают сказки своим детям! Изумительно, кто бы мог подумать, что и режим сна у них другой, ведь бодрствуют они по ночам, в темное время суток. Мне было очень трудно освоиться и привыкнуть к новому режиму, но я очень старался, в конце концов я полностью сменил свой режим сна! А мне казалось это намного труднее.

Однако это не все что мне пришлось сделать, чтобы быть похожим на "Иных". Остальное узнаете в моей истории о том, как я покинул родную планету, и приспособился к жизни на В-1906.

Глава 1. До свидания, моя любимая планета.

Одним прекрасным утром я проснулся на своей родной Земле, и как космонавту мне захотелось полететь на новую планету, поэтому все утро я провел над раздумьем, куда же лететь, и как лететь? Я решил поехать в свой центр под названием "Венера", где и проходили мои подготовки к полетам, и именно откуда я летал в открытый космос, который был полон тайн и новых открытий. Но сейчас это уже не интересно, я хочу чего-то нового, хочу полететь в другую галактику, но это так опасно... С моего лица пропала улыбка, ведь я знал, что не смогу отправиться в полет в другую галактику. Тут ко мне подходит наш главный ученый-мастер полетов в космос, и спрашивает:

-Максим, ты чего приуныл?

Я рассказал ему о своей новой мечте, на что он ответил:

-Знаешь, у нас в лаборатории готовится телепортатор, который доставит тебя в любую точку вселенной, и даже в ту галактику, которую ты хочешь! Твою мечту можно осуществить, пошли скорее! Я ужасно воодушевился этой идеей с телепортатором и последовал за ученым прямо в темное помещение, в котором горело много огоньков разного цвета.

Ученый покашлял, и громко произнес:

-Ты готов увидеть это? Готов осуществить свою мечту?

Я посмеялся и ответил положительно, хотя мне было немного жутко лететь на аппарате, который еще ни разу не испытывали... Я подумал, и сказал ученому, что лететь на нем будет крайне опасно, ведь оборудование там совсем новое, и я даже не знаю как им управлять! Но тут же ученый прервал меня:

-Если тебе так страшно, мы можем и не отправлять тебя в полет, только больше такой возможности не будет!

И тут я немного покраснел, ведь я так хочу исследовать что-то новое, а мой страх может лишиться меня этой возможности! Я собрался с мыслями и гордо заявил, что готов лететь, и ничто меня не остановит, тем более страх не справиться с управлением! Ученый улыбнулся «во все 32 зуба» и сказал:

-Прекрасно Максим, медлить нельзя, собирайся, ты завтра летишь!

Я немного опешил, но все же кивнул головой в знак согласия и помчался домой собирать все необходимое и ехать тренироваться перед полетом...

Глава 2 Летим!

Утром я поспешил на космодром! Было очень интересно опробовать телепортатор и узнать, как он действует. Я оделся в специальный костюм и уже собрался садиться в капсулу, но тут ко мне подбежал учёный и сказал:

-Удачи, если что то пойдёт не так, просто доложи нам по рации!

Я кивнул, закрыл за собой кабинку и со спокойным лицом начал отсчет времени в своей голове.

Грубым голосом диктор произнёс:

«ПОЕХАЛИ!»

Капсула стремительно полетела в космос, и как только она вышла из атмосферы, началась телепортация в другую галактику! Это было волшебно, я с интересом наблюдал за переливами цветов по ту сторону иллюминатора...

Через несколько секунд моя капсула уже бороздила другую галактику! А это значит, что я могу открывать новые планеты и миры!

Я пролетел в полном восторге часа два по направлению к какой-то красивой, цветной планете, над которой кружил метеоритный дождь и из него выходили маленькие искорки, похожие на микростары. Я решил прибавить скорости чтобы быстрее прилететь к этой прекрасной планете. На подлёте к планете нужно было дать сигнал, чтобы её жители знали, что сейчас приземлится какая-то ракета, или аппарат. Опомившись, я сделал сигнальный выстрел из галактической ракетницы, и мне открыли посадочную полосу.

Как только моя капсула приземлилась, жители подошли к ней, и стали изучать её! Я был в недоумении, разве они никогда не видели капсул для полёта в космос? «Странно...»- подумал я, и все же решился вылезти наружу.

Меня встретили довольно дружелюбно, сначала спросили кто я, и как сюда попал, потом начали спрашивать, почему я летаю на такой старинной капсуле? Я был немного не в себе, как же это старинная? У нас на Земле это самая новейшая модель для перемещений в космосе, которая может телепортировать людей из галактики в галактику! А для них это старье! Может, у них слишком продвинутые технологии? Или я так отстал во времени?!

Глава 3 Новая жизнь!

На новой планете меня встретил король, который угостил меря лакрицей, и вместо любого другого домашнего животного подарил ДИНОЗАВРА! Настоящего!

Это было очень странно, ведь на Земле динозавры вымерли много лет назад, как такое может быть? Эта планета и вправду удивительная и уникальная, такую я никогда не встречал. Я начал осваиваться и мне даже выделили маленький уютный домик. Ко мне прибежал местный механик, сказал, что мне придется задержаться у них несколько недель, потому что моя капсула сломалась, и её нужно чинить.

Трудно мне придется, ведь я собирался улететь через пару дней. Ладно, нужно со всеми познакомиться и влиться в компанию и найти занятие на время пребывания на планете.

Мой взгляд упал на маленький кондитерский магазин, в котором как раз нужен был продавец. Ну а что? Работа не трудная, и опыт этой работы есть, ведь я до космонавтики помогал другу с его магазином. Я устроился туда вечером, чтобы утром начать работу.

Все прошло успешно, меня взяли, и сказали, что я могу лакомиться их пирожками бесплатно, ну не чудо ли?

Ночью я лёг спать, и долго не мог уснуть, потому что мои соседи очень громко разговаривали, и кажется занимались садоводством! «Что за полуночники...» - подумал я, и заснул под шум поливочного устройства.

Наступило утро, я пошёл на работу и заметил, что в округе нет ни одной живой души! Разве они не встают в 7 утра, и не отправляются на работу?

Посидев у ларька с выпечкой, так и не дождавшись хозяйки с ключом, я решил наведаться к ней домой, и спросить, все ли хорошо?

Громко постучав в дверь, мне открыла сонная хозяйка ларька и сказала:

-Максим, ты чего не спишь? Утро ведь!

И тогда я узнал, что их режим сна очень отличается от нашего, и у нас они все были бы полуночниками, которые ложатся под утро. Но кто же знал, что для них это нормально?

С поникшим настроением я отправился переделывать все домашние дела, чтобы с новой ночи настраивать свой режим на их планету.

Глава 4

Ночное время

Вечером все жители планеты стали просыпаться и выходить на улицу один за одним. Когда наступила ночь, повсюду включились фонари разных цветов, которые ярко освещали улицы! Мне предстоит целый рабочий "день" и я отправился к ларьку. Там меня уже ждала мисс Милк с ключом. Она пожелала мне удачи и ушла по своим делам.

Моё внимание привлёк свет в этом ларьке, ведь он был ультрафиолетовый, а на полу нарисованы специальной краской бабочки, которые махают крыльями и летают по всему полу. Какое чудо, нужно бы узнать у Короля, что это за краска, и какая же у неё формула.

Прошёл час, и я вспомнил, что мисс Милк разрешила привести с собой своего динозавра! Я запер ларёк и побежал за ним.

Через пять минут я уже вернулся со своим велоцираптором, я дал ему имя Кексик. Хочу рассказать вам о нём! Его окрас бежево-коричневый, и через всю спину протянуты полосы чёрного цвета. Мне очень интересно учить животных командам, это моё хобби, поэтому я решил, что можно научить и Кексика парочке! Тренировки мы начнём завтра, а сейчас за работу.

В паре метров от моего ларька стояла пекарня Джинджер, она приносила мне товар, который надо было продавать, и угощала печеньем с молоком.

Я продавал пирожки и кексы покупателям, а вечером отдавал половину прибыли мисс Милк, а половину она сказала оставлять себе, все по-честному.

На рассвете все шли по домам, фонари гасли, мы с Кексиком тоже пошли домой.

Я уложил своего верного динозавра и сам лег спать, мечтая о том, что информация о этой планете будет очень полезна нам на Земле...

Глава 5

Опасное задание

Вечером я как обычно поднялся, умылся, покормил своего динозавра и пошел на работу. Ничего не предвещало интересных приключений или чего-то супер опасного. Я просто сидел и играл с Кексиком, но тут ко мне прибегают два стража Короля и зовут меня в его волшебный замок!

Я немедленно направился в сторону замка, и конечно же взял с собой Кексика. Придя туда ко мне сразу же подошёл Король и начал очень быстро говорить:

-Максим! Максим! Мне очень нужна твоя помощь!

Я заступорился, и на моём лице повис немой знак вопроса.

Король начал говорить немного тише и разборчивее:

-Максим, тут такое дело, у нас на планете есть пещера, в которой уже несколько лет открыт портал в прошлое! Я знаю, ты можешь не согласиться, но пожалуйста, ты же смелый парень и не боишься ничего подобного?

Немного подумав, я кивнул, и дал положительный ответ.

Король продолжил:

-Хорошо, тогда у меня есть для тебя задание. В древнем мире, в который приводит портал, есть артефакт под названием "Пятый элемент бессмертия". Много лет я собирал эти элементы сам, но тогда я был молод, и знал, что смогу залезть на скалу, или переплыть реку. Сейчас я не могу так сделать, ведь мне почти 100 лет, и скоро я могу умереть, а так как у меня нет наследников, мне очень не хочется покидать престол.... Без моего правления планета зачахнет и на ней будет ужасная неразбериха..

Я сказал, что мне удастся достать этот элемент, и принести его в целости и сохранности.

Так у меня появилось опасное задание, к которому я отнесусь со всей ответственностью!

Глава 6

Новый друг и сумеречный лес.

На следующий день я собрал рюкзак с запасами еды и воды. Мне предстоит пройти большой путь! По скалам, рекам, горам и наконец по пещере, где обитает невиданный зверь (как сказал мне Король). Когда я собрался выходить из дома, Кексик не долго раздумывая побежал за мной, но ему нельзя было идти со мной, так как это очень опасно и трудно!

Но его глаза, так и говорящие: «Ну пожалуйста, я помогу тебе!», не могли оставить меня равнодушным.

Ох, такому динозавру трудно отказать в чем то. В путь к пещере мы выдвинулись уже вместе.

Он был очень долгим, но пройдя ещё пару километров, на наших глазах словно из ниоткуда выросла огромная гора, с большой пещерой. Вход в пещеру был перекрыт камнем, который оказался не таким уж лёгким! Кексик помог мне его отодвинуть, и мы аккуратно зашли туда.

Я включил фонарь и осветил им часть пещеры. "Ну и грязно же тут!" - подумал я и прошёл дальше.

В пещере было много разных развилок. Мне в голову пришла идея выбрать наугад и пойти в тот проход, на который глаз ляжет. Я просмотрел сверху донизу все проходы, и выбрал один, из которого исходил свет и звук какого-то животного.

Мы с Кексом стремительно направились к светящейся возвышенности в конце этого прохода. Нас остановил очень странный звук, похожий на рык злого чудовища, которое явно не желало нам добра... Я аккуратно выглянул из-за угла... Это был большой дракон, чёрного цвета и с огромными крыльями.

"Так, Кексик, убивать драконов мы не планировали, давай просто проскочим мимо!" - прошептал я Кексику, стоя спиной к дракону. Как только я договорил, мой милый динозавр стал не на шутку волноваться и смотрел мне за спину, будто увидел что-то страшное...

Мне пришлось обернуться, и я увидел его, благородного дракона, который по прежнему грозно выглядел, но смотрел не глазами холонокровного убийцы, а глазами добряка, который совсем не желал нас съесть.

Вопреки нашим страхам, я решил подойти к нему, и попробовал погладить. Я был удивлен, но милейший дракон не был зол, а очень даже дружелюбно уволился на спину и дал его погладить.

После часа приручений «грозного» дракона, мы узнали, что это девочка, и она совсем не хотела нас съесть! Просто несколько месяцев назад бедняга повредила крыло, и самым лучшим убежищем для нее стала эта пещера.

"Хорошо, у нас есть новый помощник, наш грозный дракон! Нужно подумать на ее кличку."-сказал я, и угостил своих спутников яблоками.

После небольшого перевала мы продолжили путь в портал все вместе. Сначала было очень страшно заходить туда, но через страх, мы все прошли туда, и оказались в точно такой же пещере!

" А может мы никуда и не телепортировались?" -спросил я друзей и мы прошли к самому выходу из пещеры.

Нет ,я совсем неправильно думал ,мы ведь в сумеречном лесу! Король говорил мне об этом!

Сумеречный лес- это лес, в котором вечные сумерки, и много разных опасностей...И пятый элемент находится в башне короля Лича, после убийства которого, нам откроется доступ к зачарованной комнате, в которой и находится тот самый недостающий элемент.

"Нам будет очень трудно искать башню, передвигаясь пешком! Дракон, может поможешь нам?"-спросил я, на что она кивнула, и разрешила залезть к ней на спину.

Через минуту мы поднялись в воздух. И парили, осматривая просторы леса чудной планеты .

Мы пролетели уже достаточно много, но башни Лича ещё нигде не было, и я решил занять себя раздумьем, над кличкой нашего благородного дракона.

Я перебрал много кличек,и тут в мою голову пришла прекрасная идея!

"САХАРОК ,это прекрасная кличка для тебя!"- выкрикнул я посильнее, чтобы она услышала. Но тут наша красавица фыркнула,и я уж было подумал, что ей не понравилось ее новое имя ,но вдруг мы с Кексиком поняли, что это был знак того, что мы прилетели к башне!

Я велел Сахарку сесть на самую высокую башню, и осмотреться.

Мы приземлились, и я увидел внизу восседающего на троне короля Лича, который каким-то чудом нас не заметил!

Я шепотом сказал: "Давайте подготовимся к сражению тщательно, и чуточку поднаберем сил!"-и мы легли отдохнуть, чтобы не подвести Короля, и принести ему пятый элемент!

Глава 8 Сражение!

Спустя пару часов мы с моими товарищами встали и решили побыстрому перекусить, чтобы полностью набраться сил и идти на очень опасное сражение с королем Личем. Через несколько минут мы уже были готовы, но чтобы не привлекать много внимания стражи, мы решили пойти по лестнице, а не лететь на Сахарке. Ближе к среднему этажу, я велел ребятам вести себя потише. Наконец-то мы вышли прямо к Личу, но он нас не заметил, и продолжил делать свои зловещные дела, и рассылать дождь по всему сумеречному лесу.

Нашим решением было не привлекать внимание всего замка к себе, а просто выстрелить в него стрелой с отваром, который работает против всякой нечисти!

Я попросил Сахарок поднять меня немного выше, чтобы занять удобную позицию и сделать четкий выстрел.

Сосредоточившись, я сделал меткий выстрел, и в тот же миг Лич растворился в воздухе и на последок пробормотал :

"Вы сделали огромную ошибку!"

И в тот же миг его не стало, но после этого поднялся ветер, и началась буря.

Мы быстро проскочили в потайную комнату и удивились, в этой комнате было очень много свитков, но какой нам именно нужен я совершенно не знал! Но меня выручил страж, который ворвался в потайную комнату, и шепотом сказал:

-"Стойте, нет, я пришел с миром, Лич забрал меня в плен! Я раньше я жил по ту сторону портала, а сюда попал совершенно случайно! Я знаю что вам нужно!"

Из совсем не приметного ящика он достал пятый элемент, невероятной красоты и сказал нам:

-"Бегите отсюда, я отвлеку другую стражу, и скажу, что это были лисы, которые случайно забежали в замок, а Лич позже возродится на этом же месте, только он не будет этого помнить, поэтому не беспокойтесь, и бегите скорее!"

Мы добежали на верх башни, сели на Сахарок, и полетели к пещере.

Через пару минут мы уже были там, и телепортировались в тот привычный нам с Кексиком и Сахарок мир.

Немного отдышавшись мы полетели к нашему Королю, чтобы отдать последний элемент!

Возвращаемся на Землю

После долгих переговоров с Королем, мы отдали ему последний элемент.

Весь день прошел насыщенно, и почти каждый час нам приходили письма от всех жителей города с благодарностями, что мы спасли их Короля.

В привычное для них время дня, мы решили вылетать с этой планеты. Мне очень не хотелось оставлять Кексика и Сахарка. Но тут ко мне подошел Король, и сказал:

-Максим, в благодарность за спасение нашей планеты, от моей гибели, я велел приделать к твоей капсуле два отсека, для твоих новых друзей!

Я поблагодарил Короля, и сказал, что буду скучать по их планете. Но тут Король схватился за голову, и прокричал:

-Я же совсем забыл, я придумал приспособление, которое обеспечит связь нашей планете с Землей!

Он достал из своего длинного плаща устройство, напоминающее рацию. Король объяснил:

-Это устройство раскладывается в огромную станцию, в которой есть видеотехника и аудиотехника. С помощью этого планеты могут общаться в любое удобное для них время, и передавать свои технологии!

Я опять поблагодарил Короля и пошел загружать в их капсулы своих друзей.

Первым полезла Сахарок, я обеспечил ей комфортное место с запасами еды и воды.

Кексик шустро забрался в свою капсулу и сам залез на сиденье! Умный малыш!

Я сам зашел в свою основную капсулу, и оттуда по громкой связи попрощался со всеми!

Три....два....один.....Наши капсулы вышли в космос!

Чтобы воспользоваться телепортатором, и вернуться в свою галактику, я отлетел на 50 километров. Опять перед моими глазами засияли краски, и я вернулся в родную галактику! «Еще чуть-чуть, и мы прибудем на Землю», - подумал я. И совсем не заметил, как уже через пару часов был готов к посадке на нашу планету.

Так как капсулы совершенно безопасны, то и в атмосферу они входят очень мягко, без качек и возгорания!

Голос диктора произнес знакомую всем фразу, и мы были уже не Земле.

Персонал очень боялся подходить к платформе, так как совсем не ожидал от меня еще двух пассажиров.

Тем более хищников, которые вымерли миллионы лет назад!

Я выбрался, и достал своих товарищей.

Им понравилась Земная атмосфера, и то, какое тут все зеленое и

солнечное! Пока они резвились на траве ,я пошел в центр управления. Все доктора и ученые начали меня расспрашивать ,как такое возможно ,и откуда они.
Я ответил на все их вопросы, и даже показал, что они ручные и не вредоносные.

Прошло несколько месяцев...

Вот уже почти пол года мы ведем переговоры с "В-1906"! Наши ученые узнали много нового, и упростили многие свои формулы на более легкие.

Наши ученые по зоо части стали выращивать динозавров и драконов из пробирок, и почти у каждого жителя Земли было по динозавру или дракону!

Бензин мы сменили на водное топливо, машины теперь ездили без вреда окружающим, без шума и выхлопных газов.

Мы освоили множество нужных нам вещей.

Мои питомцы служат мне верой и правдой, вместе с ними мы хорошая команда.

В-1906 тоже не отставала от нас, и стала жить по нашему режиму времени !У них на планете появились собаки ,кошки ,попугаи. Те животные, о которых они не знали, но которые могли жить и у них на планете.

После моего полета все изменилось, мир изменился к лучшему!

Меня называют доктор Волков. Я стал важной личностью и езжу на разные конференции, работаю с крупными фирмами.

И это все потому что я пересилил свой страх попробовать что- то новое! Представьте, всего бы этого не было, не будь бы я каплю смелее, и не сев бы в новую капсулу для полетов между галактиками!

Не бойтесь открывать для себя что -то новое, делайте все в свое удовольствие ,и не дайте страхам побороть вас!

Вы смелые, я в вас верю. Космос вас ждет!